

ЭКСПЕРТНОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ
комиссии по экспертизе проектов административных регламентов
при администрации Минераловодского городского округа

1. Общие сведения:

1.1. Наименование административного регламента:

Предоставление муниципальной услуги «Признание в установленном порядке помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции»;

1.2. Наименование органа администрации, его разработавшего:

Управление архитектуры и градостроительства администрации Минераловодского городского округа.

1.3. Дата проведения независимой экспертизы: 10.02.2023 г. – 25.02.2023 г.

2. Соответствие проекта административного регламента Федеральному закону РФ от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», нормативным правовым актам Российской Федерации, Ставропольского края и администрации Минераловодского городского округа, принятым в соответствии с данным законом.

Предложенный проект изменений административного регламента в целом соответствует требованиям, установленным нормативными актами.

Замечания (предложения) комиссии по экспертизе проектов административных регламентов при администрации Минераловодского городского округа к проекту изменений административного регламента:

- не выявлено.

3. Оценка учета результатов независимой экспертизы в проекте административного регламента.

По итогам размещения проекта изменений административного регламента на официальном сайте Минераловодского городского округа, заключений независимой экспертизы от граждан и организаций не поступало.

Проект изменений административного регламента был направлен на антикоррупционную экспертизу в правовое управление администрации Минераловодского городского округа и Минераловодскую межрайонную прокуратуру. По результатам экспертизы, на проект изменений административного регламента было получено положительное заключение правового управления. Заключение Минераловодской межрайонной прокуратуры в комиссию не представлено.

4. Выводы комиссии по результатам проведенной экспертизы:

Комиссия, по экспертизе проектов административных регламентов при администрации Минераловодского городского округа, рассмотрев представленный проект изменений административного регламента предоставления муниципальной услуги «Признание в установленном порядке помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции», разработанный управлением архитектуры и градостроительства администрации Минераловодского городского округа, рекомендует проект изменений административного регламента к принятию администрацией Минераловодского городского округа при условии устранения замечаний и учета предложений, указанных в разделе 2 настоящего экспертного заключения.

Заместитель главы администрации
Минераловодского городского округа,
председатель комиссии



В. К. Царикаев

Секретарь



В. Г. Нефтьев

В управление архитектуры и градостроительства администрации Минераловодского городского округа

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

по результатам проведения антикоррупционной экспертизы проекта постановления «О внесении изменений в отдельные постановления администрации Минераловодского городского округа»

В соответствии с ч. 4 ст. 3 Федерального закона от 17 июля 2009 г. № 172-ФЗ "Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов", статьей 6 Федерального закона от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ "О противодействии коррупции" и Порядком проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов) администрации Минераловодского городского округа, в целях выявления в них коррупциогенных факторов и их последующего устранения, проведена антикоррупционная экспертиза проекта указанного постановления.

В представленном проекте не выявлены коррупциогенные факторы.

Консультант-юриисконсульт
правового управления администрации
Минераловодского городского округа



В. В. Королев

27.02.2023 года